



СУЧАСНІ АСПЕКТИ МОДЕРНІЗАЦІЇ НАУКИ В УКРАЇНІ: СТАН, ПРОБЛЕМИ, ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ

у рамках Видавничої групи «Наукові перспективи»

*Матеріали VIII-ої Міжнародної науково-практичної
конференції (07 квітня 2021 р., м. Марсель,
(Франція), дистанційно)*

2021 р.

Central European Education Institute (Братислава, Словаччина)
Національний інститут економічних досліджень (Батумі, Грузія)
Батумський навчальний університет навігації (Батумі, Грузія)
Регіональна Академія Менеджменту (Казахстан)
Громадська організація «Всеукраїнська Асамблея докторів наук з
державного управління» (Київ, Україна)
Громадська організація «Асоціація науковців України» (Київ,
Україна)
у рамках Видавничої групи «Наукові перспективи»

СУЧАСНІ АСПЕКТИ МОДЕРНІЗАЦІЇ НАУКИ В УКРАЇНІ: СТАН, ПРОБЛЕМИ, ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ

*Матеріали VIII-ої Міжнародної
науково-практичної конференції
(07 квітня 2021 р., м. Марсель (Франція), дистанційно)*

2021 р.

Central European Education Institute (Bratislava, Slovakia)
National Institute for Economic Research (Batumi, Georgia)
Batumi Navigation Teaching University (Batumi, Georgia)
Regional Academy of Management (Kazakhstan)
Public Scientific Organization "Ukrainian Assembly of Doctors of
Sciences in Public Administration" (Kyiv, Ukraine)
Public Organization Organization "Association of Scientists of
Ukraine" (Kyiv, Ukraine)
within the Publishing Group "Scientific Perspectives"

MODERN ASPECTS OF MODERNIZATION OF SCIENCE IN UKRAINE: STATUS, PROBLEMS, DEVELOPMENT TRENDS

*Materials of the 8th International Scientific and Practical
Conference
April 7, 2021, Marseille (France), remotely*

Схвалено до друку Президією Громадської організації «Всеукраїнська Асамблея докторів наук з державного управління» (Рішення № 11/21 від 05.04.2021 р.).

Матеріали підготовлені за підтримки Навчально-наукового інституту менеджменту та психології Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти»

Редакційна колегія:

Є.О. Романенко (голова) д-р держ. упр., проф., Заслужений юрист України, *О.М. Непомнячий* (заступник голови) д-р держ. упр., проф., Заслужений будівельник України, *О.І. Дацій* (заступник голови) д-р економ. н., проф., Заслужений працівник освіти України, *В.Л. Федоренко* (заступник голови) д-р юр. н., проф., Заслужений юрист України, *О.М. Макаренко* (заступник голови) д-р мед. н., *І.В. Жукова* (заступник голови) канд. н. держ. упр., доц.

Сучасні аспекти модернізації науки в Україні: стан, проблеми, тенденції розвитку: матеріали VIII Міжнародної науково-практичної конференції, м. Київ; Марсель, 07 квітня 2021 р. / за ред. Є.О. Романенка, І.В. Жукової. Київ; Марсель: ФОП КАНДИБА Т.П., 2021. 210 с.

У матеріалах VIII-ої Міжнародної науково-практичної конференції висвітлені: проблемні аспекти комунікативної взаємодії громадянського суспільства та публічної влади; питання визначення основних аспектів з якісного поліпшення процесу надання адміністративних послуг у нашій країні; дослідження ефективності проведення семінарського заняття, що залежить від методичної тактики дій викладача; перспективні напрями формування та розвитку міжнародного гуманітарного права; особливості дослідження рівня та структури професійної захворюваності у працівників сучасного гірничо-металургійного комплексу тощо.

Матеріали будуть цікаві науковцям, громадсько-політичним діячам, студентам, а, також, усім, хто цікавиться розвитком української держави і світовим досвідом реалізації інноваційних процесів.

Матеріали подані в авторській редакції. Відповідальність за зміст та орфографію матеріалів несуть автори.

© автори, 2021

© Громадська організація «Всеукраїнська Асамблея докторів наук з державного управління», 2021

© Громадська організація «Асоціація науковців України», 2021

ЗМІСТ

СЕКЦІЯ 1.

ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ, САМОВРЯДУВАННЯ І ДЕРЖАВНА СЛУЖБА

Романенко Є.О., Непомнящий О.М. <i>ЗАРПЛАТА ВИХОДИТЬ З ТІНІ</i>	12
Адаменко О.С. <i>ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРІВ В ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВИХ ВІДНОСИНАХ</i>	21
Артеменко А.І. <i>ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ ПЛАНЕТАРНОГО РОЗВИТКУ</i>	25
Вишневський О.В. <i>ДИСКУРСНИЙ АНАЛІЗ ПРОБЛЕМАТИКИ ВПРОВАДЖЕННЯ ЕФЕКТИВНИХ МЕХАНІЗМІВ РЕАЛІЗАЦІЇ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ</i>	28
Ганюк В.М. <i>ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВА ГРОМАДЯН НА БЕЗОПЛАТНУ ПРАВОВУ ДОПОМОГУ</i>	33
Гнатенко В.С. <i>ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА В СИСТЕМІ НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ ДЕРЖАВИ</i>	37
Голюк Є.Л. <i>ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ ШКОЛЯРІВ В УКРАЇНІ</i>	41

Єсауленко А.М. <i>ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ В ЕКОЛОГІЧНІЙ СФЕРІ: ПРАВОВИЙ АСПЕКТ</i>	45
Єщенко О.Г. <i>ОСОБЛИВОСТІ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ТРУДОВИХ ВІДНОСИН В УКРАЇНІ</i>	49
Зеленська М.В. <i>РОЛЬ ЗАГАЛЬНООБОВ'ЯЗКОВОГО СТРАХУВАННЯ В ДЕРЖАВНОМУ УПРАВЛІННІ</i>	53
Іванова І.М. <i>ШЛЯХИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ</i>	57
Коломоєць А.В. <i>ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ ВИРІШЕННЯМ КОЛЕКТИВНИХ ТРУДОВИХ СПОРІВ</i>	61
Колосов Є.В. <i>ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПРИВАТНИХ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я</i>	65
Кошова С.П., Кошовий М.О. <i>МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ В КОСМІЧНІЙ ГАЛУЗІ</i>	69
Лактіонова О.О. <i>СВІТОВИЙ ДОСВІД ФОРМУВАННЯ МЕХАНІЗМІВ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ РЕГІОНІВ</i>	73
Лимар Т.А. <i>ПРАВОВІ ЗАСАДИ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ В ДЕРЖАВНІЙ СЛУЖБІ</i>	78

Липовська О.Г. <i>ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ У СФЕРІ ОХОРОНИ ПРАЦІ В УКРАЇНІ</i>	82
Маменко Б.М. <i>ПЕРЕДУМОВИ, ОЗНАКИ І ШЛЯХИ ФОРМУВАННЯ ПРАВОВОЇ ДЕРЖАВИ</i>	85
Молодцов О.В. <i>ДО ПИТАННЯ ПРО МЕТОДОЛОГІЧНИЙ ЗМІСТ КОНЦЕПТУ «МАТРИЦЯ ПСИХОФУНКЦІОНАЛЬНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІНЦЯ»</i>	89
Мошенець І.О. <i>ВПЛИВ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКИХ ГАЗОВИХ КРИЗ НА ЕНЕРГЕТИЧНУ ПОЛІТИКУ ЄС</i>	92
Непомнящий О.М., Медведчук О.В., Хараїм І.В. <i>ІНЖЕНЕР-КОНСУЛЬТАНТ В УКРАЇНІ: АСПЕКТИ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ</i>	97
Октисюк Ж.С. <i>ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ НА ДЕРЖАВНІЙ СЛУЖБІ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПРОБЛЕМИ</i>	102
Пантась О.В. <i>ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ТРАНСПОРТУ</i>	106
Пастушенко М.О. <i>ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ МЕХАНІЗМУ ЗАХИСТУ ПРАВ ДИТИНИ В УКРАЇНІ</i>	109
Прокопенко Т.П. <i>ДИСКУРСНИЙ АНАЛІЗ НАУКОВО-ЛІТЕРАТУРНОЇ БАЗИ МЕХАНІЗМІВ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ</i>	113

Сазоненко Л.В. <i>ЗАХОДИ АНТИКРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДОМ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я</i>	117
Скобіна І.І. <i>ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ В ДЕРЖАВНОМУ УПРАВЛІННІ</i>	121
Стахова Н.І. <i>РОЛЬ ТА ФУНКЦІЇ УПОВНОВАЖЕНОГО З ПРАВ ЛЮДИНИ В ДЕРЖАВНОМУ УПРАВЛІННІ УКРАЇНИ</i>	125
Хоружий М.Є. <i>СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ДЕРЖАВНОГО СЛУЖБОВЦЯ</i>	129
Чорна Є.В. <i>ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНИМ РОЗВИТКОМ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ МІЖНАРОДНИХ СОЦІАЛЬНИХ СТАНДАРТІВ</i>	133

СЕКЦІЯ 2.

ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ

Гаркушенко О.М. <i>«ЗЕЛЕНІ» ІКТ ТА ЕКОЛОГІЧНІ ПОДАТКИ: ЗВ'ЯЗОК ТА ВПЛИВ</i>	136
---	-----

СЕКЦІЯ 3.

МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА

Ліненко Ю.О. <i>ПРОБЛЕМИ АНТИКОРУПЦІЙНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ</i>	141
--	-----

Середа В.І., Хромяк Г.В.	144
<i>ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ СВІТОВОГО РИНКУ КОНСАЛТИНГОВИХ ПОСЛУГ</i>	

СЕКЦІЯ 4.

ПРАВО

Дзюбак К.М.	149
<i>МІЖНАРОДНЕ НАУКОВЕ СПІВРОБІТНИЦТВО НАУКОВО-ДОСЛІДНИХ УСТАНОВ СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗ УКРАЇНИ</i>	

Комнатний С.О.	154
<i>КЕРІВНІ ПРИНЦИПИ У ФОРМУВАННІ СУЧАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ ЖИТЛОВОЇ ПОЛІТИКИ</i>	

Орлова О.С.	158
<i>КОНКУРЕНТНЕ ПРАВО В ЕКОНОМІЧНІЙ СИСТЕМІ УКРАЇНИ</i>	

Рудик П.А.	162
<i>ОСОБЛИВОСТІ ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ОСНОВНОГО ЗАКОНУ ФЕДЕРАТИВНОЇ РЕСПУБЛІКИ НІМЕЧЧИНИ</i>	

Стоян А.В.	167
<i>МЕТОДОЛОГІЧНА ОСНОВА ДОСЛІДЖЕННЯ ОЦІНКИ ДОКАЗІВ В АДМІНІСТРАТИВНОМУ ПРОЦЕСІ: МІЖДИСЦИПЛІНАРНИЙ ПІДХІД</i>	

СЕКЦІЯ 5.

ПСИХОЛОГІЯ, ПЕДАГОГІКА, ОСВІТА, ФІЛОСОФІЯ ТА ФІЛОЛОГІЯ

Voloshina O.S. 172
DISTANCE LEARNING: PROBLEMS AND PROSPECTS

Logutina N.V. 176
*DIFFICULTIES AND BARRIERS OF
COMMUNICATION IN BUSINESS*

Гулич М.М. 180
*ТОЛЕРАНТНІСТЬ ЯК КОМПОНЕНТ
ПОЛІКУЛЬТУРНОЇ ОСВІТИ СТУДЕНТІВ
ЗВО*

Дорощук М.Г 183
*МЕТОДИ ФОРМУВАННЯ ПРАВОВОЇ КУЛЬТУРИ
СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ В УМОВАХ
ПАНДЕМІЇ*

Журавльова М.О. 188
*РОЗВИНЕНИЙ ЕМОЦІЙНИЙ ІНТЕЛЕКТ, ЯК
ВИМОГА ДО ОСОБИ, ЩО ОПИТУЄ ДИТИНУ ПІД
ЧАС ЇЇ КОНТАКТУ З ЗАКОНОМ*

Остапчук В.В. 193
*ДЕЯКІ АСПЕКТИ ВИВЧЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ
САМОРОЗВИТКУ ОСОБИСТОСТІ СТУДЕНТІВ В
УМОВАХ ПОЗАНАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ*

СЕКЦІЯ 8.

ТУРИЗМ

Єрко І.В.

кандидат географічних наук, доцент кафедри туризму та готельного господарства географічного факультету, Волинський національний університет імені Лесі Українки, м. Луцьк, Україна

Мельник Н.В.

кандидат географічних наук доцент кафедри туризму факультету туризму та міжнародних комунікацій, ДВНЗ «Ужгородський національний університет», м. Ужгород, Україна

Качаровський Р.Є.

магістр географії, інженер II категорії навчальної лабораторії краєзнавчих атласів кафедри фізичної географії географічний факультет Волинський національний університет імені Лесі Українки, м. Луцьк, Україна

Павлушенко О.Г.

заступник директора з навчально виховної роботи, вчитель історії Купельської ЗОШ І-ІІ ст. с. Купель, Рокитнівської селищної ради Сарненського району, Рівненської області, Україна

РЕКРЕАЦІЙНА АТРАКТИВНІСТЬ ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ ЛОКАЧИНСЬКОЇ ТГ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Досліджено особливості формування територіальних громад (ТГ) у Волинській області. Визначено основні історико-

культурні ресурси. Зосереджено увагу на об'єктах історії та культури, археології, архітектури та містобудування та монументального мистецтва. Визначено проблемні питання розвитку історико-культурної спадщини ТГ та запропоновано шляхи їх вирішення.

Ключові слова: туризм, рекреаційний потенціал, історико-культурна спадщина, пам'ятки архітектури, пам'ятки археології, пам'ятки історії, Локачинська ТГ, Волинська область.

На теренах України з 2015 року завдяки Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» [1] почалася трансформація адміністративно-територіальної системи та державного управління, з'явилися територіальні громади (ТГ), утворені шляхом об'єднання населених пунктів, враховуючи природні, історико-культурні та соціально-економічні особливості. Завдяки процесу децентралізації у відання місцевого самоврядування перейшли ряд сфер життя громад, зокрема і культурна та туризм.

Завдяки передачі місцевому самоврядуванню повноважень та фінансових ресурсів відкрилась можливість самостійного господарювання на території громади, але питання наповнення бюджету постає досить гостро. Одним з шляхів його вирішення є розвиток історико-культурної ресурсної бази своєї громади, що дозволить залучити її об'єкти до галузі туризму та рекреації, поглибити освітній процес, посилити патріотичне виховання молоді, відродити історичну минувшину.

Самобутність та різноманітність спадщини історії та культури обумовлює високу туристичну атрактивність громад, створює передумови для розвитку культурно-пізнавального туризму територіальної громади.

У Волинській області півсотні громад, близько 30 % складають селищні громади, серед них Локачинська, утворена 25.10.2020 р. До її складу станом на 01.10.2020 р. увійшли 13 сільських рад, одне селище (Локачі) та 28 сіл: Бермешів, Білопіль, Бубнів, Дорогиничі, Залужне, Замличі, Защитів,

Заячиці, Козлів, Колпитів, Конюхи, Коритниця, Креш, Крухиничі, Кути, Линів, Марковичі, Міжгір'я, Низькі Цевеличі, Новий Загорів, Привітне, П'ятикори, Роговичі, Старий Загорів, Твориничі, Хорів, Цевеличі. Її площа 352,6 км², населення 13 384 ос., з них 3 775 ос. – міське, а 9 609 ос. – сільське. [2; 3]. Густота населення становить – 37,9 ос/км². Центр громади – смт Локачі [2; 3–4].

Управління культури, питань релігії та національностей Волинської ОДА [5] інформує, що на території Локачинської ТГ є 46 об'єктів історико-культурної спадщини, зокрема пам'ятки: 29 (63 %) історії та культури, вісім (17 %) археології, вісім (17 %) архітектури та містобудування. Функціонує один осередок (3 %) художніх народних промислів.

До пам'яток архітектури та містобудування Локачинської ТГ належать: Покровська церква (дер.), 1825 р. у с. Дорогиничі; Церква нерукотворного Спаса (мур.) 1900 р. у с. Колпитів; Михайлівська церква (дер.) 1873 р. у с. Линів; Миколаївська церква (дер.), 1912 р., каплиця церкви Преображення (мур.) XVIII ст. і Преображенська церква (мур.), 1890 р. смт Локачі; Церква Різдва Богородиці (мур.) середина XVIII ст. у с. Старий Загорів та Онуфріївська церква (дер.) 1876 р. у Хорів [3–5; 6].

Пам'ятки археології представлені поселеннями передскіфського періоду (IX/VIII ст.–перша половина XVII ст. до н. е.), пшеворської культури (I ст. до н. е.), зубрицької та вельбарської культури (III–IV ст.), селищем давньоруського періоду (IX–XIV ст.) у с. Линів; городищем (дитинець і окольне місто) XI–XII ст. у смт Локачі; курганом невизначеного часу у с. Привітне та могильником давньоруського періоду (IX–XIV ст.) у с. Старий Загорів [5–6; 3].

Візитівкою громади є осередки народних промислів – саме ткацтва у с. Старий Загорів [3; 5; 6].

Рекреаційна атрактивність історико-культурної спадщини Локачинської ТГ має ряд проблемних питань, зокрема: актуальним є необхідність у: проведенні відновлювально-

реставраційних робіт більшості об'єктів спадщини; в ефективній промоції на туристичних виставках, фестивалях і салонах, всеукраїнського та міжнародного масштабу; включенні культурних та історичних об'єктів у туристичні та екскурсійні маршрути громади; поданні пропозицій про залучення найбільш конкурентоздатних об'єктів до туристично-рекреаційних об'єктів Волинської області; популяризації серед широких верств населення регіону, для зростання популярності внутрішнього та міжнародного туризму [3;6].

Це, в середньостроковій перспективі, призведе до поживлення туристичної діяльності у громаді – сприятиме збільшенню туристичних потоків туристів, зокрема іноземних, розширенню мережі туристичної та соціальної інфраструктури, відкриє можливості до створення нових туристичних проектів, що в кінцевому варіанті істотно підвищить доходи громад та вирішить ряд наболілих соціально-економічних питань.

Висновки. Забезпечення збереження, реставрації, відродження та функціонування історико-культурної спадщини Локачинської ТГ сприятиме прогресивному розвитку туризму та рекреації в громаді, поглибить культурні зв'язки між регіонами державами, стане стимулом для модернізації інфраструктури туризму та рекреації, що дасть змогу вирішити соціально-економічні проблеми місцевого населення.

Список використаних джерел:

1. Про добровільне об'єднання територіальних громад. Закон України. №157-VIII від 15.02.2015 р. URL <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/157-19#Text>
2. Децентралізація влади URL: <http://decentralization.gov.ua/region/item>. (дата звернення: 18.03.2021).
3. Локачинська об'єднана територіальна громада URL: <https://rada.info/rada/> (дата звернення: 16.03.2021).
4. Локачинська районна державна адміністрація URL:<http://locadm.gov.ua/>

5. Управління культури, питань релігії та національностей Волинської ОДА URL: <https://voladm.gov.ua/category/upravlinnya-kulturi-z-pitan-religiy-ta-nacionalnostey/1/> (дата звернення: 18.03.2021).

6. Карпюк З. К., Качаровський Р. Є., Антипюк О. В. Туристська привабливість Локачинського району Волинської області *Тенденції розвитку туристичної індустрії в умовах глобалізації* мат. Міжнар. наук.-практ. конф. зб. наук. пр. Ужгород, 2017. С. 29-32.

*Матеріали VIII-ої Міжнародної науково-практичної конференції
(07 квітня 2021 р., м. Марсель (Франція), дистанційно)*

СУЧАСНІ АСПЕКТИ МОДЕРНІЗАЦІЇ НАУКИ В УКРАЇНІ: СТАН, ПРОБЛЕМИ, ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ

Підписано до друку 05 квітня 2021 р. Формат 60х90/8. Папір офсетний.
Друк офсетний. Гарнітура Times New Roman.
Ум. друк. арк. 8,2. Наклад 100 прим.

*ФОП КАНДИБА Т.П. Свідоцтво про внесення суб'єкта видавничої справи
Державного реєстру видавців серія ДК № №5263 від 20.12.2016р.*

Надруковано рекламним агентством
«GoToPrint» Адреса, Україна, Київська обл., м. Київ, вул. Льва Толстого, 63
тел.+38073 996 46 57, +.38050 771 27 31, e-mail: gotoprint@gmail.com